

IZLAGANJE SVETLANE VUKSANOVIĆ

Predsjednice Unije poslodavaca Crne Gore (UPCG)

Otvaranje Centra kompetencija Podgorica

19. 12. 2018. godine, Podgorica

Uvažene dame i gospodo, cijenjeni gosti, predstavnici medija,

Čini mi posebno zadovoljstvo da u svoje i ime UPCG čestitam gradonačelniku, vama i svim sugrađanima 19. decembar – Dan oslobođenja Podgorice. Takođe, čestitke i lijepe želje upućujem i onima koji slave Svetog Nikolu, Nikoljdan.

Događaj koji nas je danas okupio, a koji organizuju UPCG i Glavni grad, nosi posebnu simboliku. Iako su razlozi brojni, ovom ću prilikom navesti tek jedan manji, za nas iz Unije važan dio.

Prvo – svečanost kojoj prisustvujemo ima za povod otvaranje Centra kompetencija Podgorica, koji je osnovan s ciljem da služi potrebama mikro, malih i srednjih preduzeća, a planiranim aktivnostima pruži doprinos izgradnji preduzetničkog društva koje će krasiti podsticajan poslovni ambijent, održivo poslovanje, konkurentnost, privredni i društveno-ekonomski razvoj.

Drugo – otvaranje Centra je prilika da još jednom podsjetimo kreatore politika i donosiocice odluka da javni sektor i biznis zajednica čine ključne karike čija povezanost, saradnja i partnerski odnos proizvode rezultate od kojih korist ima cijelo društvo. Primjer tome je Glavni grad Podgorica koji je još jednom pokazao otvorenost i razumijevanje, te uvažio inicijativu koju je Unija poslodavaca pokrenula za potrebe realizacije projekta “competenceNET”, koji se sprovodi u okviru programa prekogranične saradnje INTERREG IPA Hrvatska - Bosna i Hercegovina - Crna Gora 2014-2020. Ovim putem još jednom, javno, zahvaljujem gradonačelniku Vukoviću i njegovom timu na ukupnoj podršci aktivnostima UPCG na uspostavljanju Centra kompetencija, kao i prostoru koji nam je za tu namjenu ustupljen.

Treće – Otvaranje Centra kompetencija Podgorica dio je aktivnosti u okviru projekta “competenceNET” koji implementira Razvojna agencija Žepče iz Bosne i Hercegovine, kao vodeći partner, sa partnerima Unijom poslodavaca Crne Gore (UPCG), i opštinama Stari Jankovci i Tovarnik iz Hrvatske. Trajanje projekta je 30 mjeseci, a ukupan budžet iznosi 670.619,24 EUR, od čega EU finansira 85%, a 15% sufinansiraju projektni partneri. Cilj projekta je da unaprijedi održivi ekonomski razvoj u Zeničko-dobojskom kantonu (BiH), Vukovarsko-srijemskoj županiji (HR) i Podgorici, putem

Poboljšanje transnacionalnog poslovnog okruženja kroz razvoj centara poslovnih kompetencija i mreža competenceNET

primjene inovativnih modela i pristupa u jačanju konkurentnosti malih i srednjih preduzeća. Sredstava EU koja koristimo u ovom projektu, ali i ona koja će Crnoj Gori na raspolaganju biti sutra – kad postane članica Evropske unije, potvrđuju važnost ulaganja u razvoj privrede i ekonomske snage zemlje. Kroz aktivnosti našeg Centra povezaćemo privatni, javni i naučno-istraživački sektor, organizovati obuke i mentorske programe koji će pomoći jačanju preduzetništva i malog i srednjeg biznisa, a kod mladih osoba podstaći kreativan prisup razvoju poslovnih ideja.

Četvrto – Prema izvještaju Svjetskog ekonomskog foruma, 65% djece koja danas upisuju osnovnu školu u budućnosti će raditi poslove koji trenutno ne postoje. Četvrta industrijska revolucija kreira nove okvire koji traže da se brzo prilagodimo i priključimo na globalno tržište. Centar kompetencija Podgorica primjer je djelovanja kojim UPCG odgovara na izazove te vrste, što potvrđuje i vrijedna oprema obezbijedena kroz projekat “competenceNET” koja, između ostalog, uključuje: digitalnu kameru, dvadeset desktop računara, pet 3D štampača, pametnu tablu, namještaj. Vjerujem da će vrijeme pred nama potvrditi efekte ovih ulaganja, a time i doprinos projektnih partnera procesima stvaranja poslovnog ambijenta koji podstiče preduzetničku klimu, pomaže razvoj održivih preduzeća, konkurentnost i ekonomski napredak naše i država regiona.

“CompetenceNET” je projekat koji stvara uslove da ispunimo zacrtane ciljeve, a time i očekivanja biznis zajednice o evropskoj perspektivi cijelog regiona. Zahvaljujem projektnim partnerima Unije poslodavaca iz Hrvatske i BiH koji su danas sa nama. Zadovoljstvo mi je da, u saradnji sa Glavnim gradom, za njih i sve prisutne otvorimo vrata Centra kompetencija Podgorica i stavimo ga u službu svim sadašnjim i budućim preduzetnicima.

Srećno!